

信阳市平桥区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部办公室

关于转发《信阳市疫情防控指挥部办公室通告》的 通 知

各乡镇、办事处、管理区，区疫情防控指挥部相关成员单位：

当前国内疫情形势严峻，为进一步巩固市、区疫情防控成果，消除风险隐患，现将市疫情防控指挥部《信阳市疫情防控指挥部办公室通告》转发给你们，请各单位认真学习，抓好贯彻落实。

附件：《信阳市疫情防控指挥部办公室通告》（信疫防指办）

信阳市平桥区新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作指挥部办公室

2022年1月12日

信阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部办公室

信阳市疫情防控指挥部办公室 通告

当前国内疫情呈多源输入、多点散发态势，疫情形势严峻复杂。为进一步减少人员流动、控制人群聚集，消除疫情风险隐患。现将具体疫情防控措施通告如下：

一、我市市民非必要不出市、不跨县、不聚集，暂停各种形式的走亲访友、公务出差，尤其是不前往境外和国内有中高风险地区或报告确诊病例地区的市县，确需离市的需提供48小时内核酸检测阴性证明。

二、市外来（返）信人员需提前3天向目的地村（社区）、单位报备，持48小时内核酸检测阴性证明，返乡后要做好健康监测、再做1次核酸检测。中高风险地区和有确诊病例所在城市人员暂缓来（返）信，来（返）信后需进行14天集中隔离，7天居家健康监测，7次核酸检测。

三、社区小区要建立疫情防控服务站，原则上保留一个出入口。严格扫码登记制度，健康码或行程卡标记“*”号的人员，只进不出。各行政、企事业单位也要严格扫码登记制度，健康码或行程卡标记“*”号的人员，不许进入。

四、宾馆、酒店、洗浴中心等具备住宿功能的场所，不得为健康码或行程卡标记“*”号的人员提供住宿服务。市域外人员住宿，需测体温、验健康码，提供48小时核酸检测阴性证明。

五、中高风险地区和有确诊病例所在省辖市车辆原则上不来信。对运送群众生活、企业生产物资的车辆，健康服务点要检查随车人员健康码和48小时内核酸检测阴性证明，并落实车辆消毒、点对点闭环管理、严格个人防护等措施，由交通运输专班办理临时通行证，按照规定路线，到指定地点，由做好防护的人员装卸，防止病毒由物传播。

六、提倡“喜事缓办，丧事简办，宴会不办”，暂停各种形式的大型会议、大型演出、大型培训、年会、团拜会以及庙会等人群聚集性活动。农村地区集市限流，减少人员非必要活动。

七、保障城市运转和市民生活必需的供应，其他非生活必需的社会教培机构、休闲养生场所、洗浴足浴场所、网吧、影剧院、景区景点、图书馆、博物馆、宗教场所、KTV、棋牌室、麻将馆、游艺游戏室、酒吧、健身房、美容美体店、艾灸养生店、按摩店等密闭性、聚集性场所暂停开放或营业，行业主管部门做好督促落实。

本通告自2022年1月12日0时起实施，调整时间另行通知。

信阳市疫情防控指挥部办公室

2022年1月11日

办公室

